

争做出彩漯河人

“我是党员，必须冲在前边”

□本报记者 焦靖

“大家注意了，开始消毒了！”2月26日早晨，在源汇区空冢郭镇敬老院，伴随着一阵吆喝声，工作人员李胜利背起消毒药桶，对老人们活动场所的桌椅、地面进行消毒。

近一个月以来，这样的场景，每天都会出现在敬老院上演。

消毒只是李胜利每天工作的一部分。自疫情防控工作开展以来，李胜

利以敬老院为家，坚守在疫情防控一线，做着普及防疫知识、测量体温等工作。

他还想方设法筹集酒精、消毒液、口罩等防护物资，联系了一家超市，保证敬老院生活必需品的供应。

“不管大事小事，只要跟他一说，他都可上心。有他在，俺们心里踏实。”敬老院的一名老人说。

“我是党员，必须冲在前边。”有着17年党龄的李胜利认为义不容辞。

“疫情来了，我该往前站”



张玉萍

□文/图 本报记者 于文博

退休前，她是一名社区工作者。退休后，她参加了社区义工队，继续为居民服务。疫情发生后，她加入防

疫队伍，为社区疫情防控贡献力量。她就是56岁的张玉萍。

2月26日，在召陵区金色龙湾小区，记者见到张玉萍时，她身穿红色马甲，正和其他两位志愿者一起在小区内巡逻。一圈巡逻完毕，三人来到小区门口的执勤点，帮助保安登记往来车辆、人员的信息。

张玉萍告诉记者，小区防疫工作比较琐碎，志愿者们分班执勤，目前她负责小区志愿者的分组和工作安排。每天，她都会带领志愿者在小区内开展巡逻等防疫工作。

退休前，张玉萍担任过几个社区的党支部书记，对社区管理很有经验。1月底，张玉萍主动找到燕山路社区居委，申请加入防疫队伍，并被安排到金色龙湾小区工作。

“一开始的时候还有人不太理解，觉得管得太严，现在大家了解了，都很配合我们的工作。”张玉萍说，“我在社区工作了这么多年，虽然退休了，但疫情来了，我该往前站。”

架起服务桥梁 解决购销难题

两天卖出500多只麻鸡

□见习记者 党梦琦

“陈老板，我们买5只麻鸡，啥价钱啊？”“陈老板，我们单位职工要33只麻鸡，褪毛处理好了我们过去拿。”近两天，商桥镇刘孟村陈坤有的电话不时响起，不断接到麻鸡订单。

记者了解到，两天时间，他卖出了500多只麻鸡。

2月25日，本报和“漯河发布”新闻客户端等新媒体，报道了陈坤有一家养的2000多只麻鸡滞销的消息，引起广大市民的关注和转发。

“你站那边堵着，别让鸡子跑了。”2月26日下午，陈坤有和家人在养鸡场忙碌着。他告诉记者，郾城区畜牧局的职工团购了120多只麻鸡，一会儿就来取。

过了一会儿，前来拉货的郾城区畜牧局工作人员告诉记者，除了职工团购，他们还在和超市等单位联系沟通，期望能帮助陈坤有家卖些麻鸡。

“大家都可关心我们，我真是感激不尽。”陈坤有高兴地说。

目前，陈坤有家的麻鸡还有不少，社会各界可拨打电话13949883344洽谈购买。

真情服务外出务工人员



□文/本报记者 齐放
图/通讯员 白亚鹏

“本来还担心因为疫情不能顺利返岗上班，现在政府不仅帮忙办了健康证明，还安排专车送我们，实在是太好了！”2月26日上午，在郾

城区龙城镇政府院内候车的外出务工人员王涛高兴地说。

当天，为保障工人安全有序返厂复工，龙城镇政府采取“点对点、一站式”专车直达的方式，携手郾城区人社局运送25名外出务工人员返岗。

扛起使命担当 守护战“疫”生命线

——国网漯河供电公司疫情防控工作侧记

□本报记者 朱红

“这次疫情，让我更深刻地体会到电力的重要性，也更加热爱自己的工作了！”2月24日，国网漯河供电公司调度员常鹏飞告诉记者。

面对突如其来的新冠肺炎疫情，国网漯河供电公司党委坚决贯彻落实市委、市政府和省电力公司党委决策部署，充分发挥党支部战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用，全体员工众志成城，万众一心，保障了电力生命线畅通无阻。

紧急行动 全面动员抗疫情

1月26日，国网漯河供电公司专门召开会议，深入学习传达上级关于疫情防控工作的要求和相关精神，并就做好疫情防控和电力保障工作进行紧

急部署。

该公司总经理杨舍近说：“这是检验供电企业社会责任的关键时刻，我们必须全面做好防大疫、打硬仗的准备！”

随后，该公司成立疫情防控工作领导小组，制定应急预案，设立综合协调、疫情防控、生产防护等6个专项工作组；对调度控制大厅、营业厅等人员流动密集场所每日进行消毒处理；紧急购置口罩、防护手套、消毒液等防护、消杀物品；严格排查公司员工及家属1.3万余人，对进出湖北的41人和出省但未到湖北的51名人员全部进行居家隔离。

同时，该公司通过微信、公告、公司网页等多种方式，介绍疫情防控知识、疫情形势，引导职工正确对待疫情，并做好慰问帮扶，坚定广大职工打赢疫情防控阻击战的信心和决心。

坚守使命 全力保障电力生命线

“供电服务及时周到，我代表物业公司和广大业主表示衷心感谢！”2月8日，漯河市康汇物业公司总经理汪晓东慰问电力抢修人员时显得非常激动。

持续供电是打赢疫情防控这场没有硝烟的人民战争的重要保障。面对突发疫情，该公司精心组织编制保供电方案，把5个新冠肺炎定点医院和9个重要生活必需品骨干企业作为疫情保电重点客户，编制专项保电方案，建立供电服务保障团队和24小时沟通响应机制，并提供应急发电机，确保重点单位防疫用电万无一失。对党政机关、疾控中心及16家二级及以上设有发热门诊的医疗机构等重点单位线路进行特巡，及时消除安全隐患，

保证用电安全。

当前正值企业复工复产、春耕春播的关键时期，该公司共产党员服务队主动联系生产企业，协助排查整改用电设备安全隐患，保证电力供应。每天分析全市“十百千”亿级企业用电情况，加强用电指导，降低企业成本。

该公司还利用报纸、广播、微信、电视等大力宣传推广支付宝扫码浇地专项业务，群众不需要来回跑路，用支付宝扫一扫，即可轻松浇地，方便群众，降低病毒传播风险。

众志成城 自发捐赠献爱心

“疫情这么严重，很多人在一线出生入死，我捐点防护用品不值得一提！”这是该公司输电运维班班长、共产党员宋小兵的心里话。

记者了解到，2月初，宋小兵就发起了漯河微尘公益爱心组织募集活动，募集到价值2.8万多元的纯正艾条和500公斤84消毒液，分别送到了市中医院、3个高速口疫情监控点和市社会福利院。

得知湖北省电力公司老专家张全元所在小区被封急需食品，国网漯河供电公司职工郭宝峰立即和同事林森、吴国庆，通过网上商城购买10箱方便面和10袋豆奶寄了过去。

该公司职工王震平自己出资6.2万元购买了10台电脑、2台服务器，60箱纯净水、手抓饼、方便面等物品，分别捐赠给舞阳县中医院及舞阳县人民医院。

自疫情发生以来，该公司职工自发捐款捐物累计价值10万余元，以实际行动为打赢疫情防控阻击战贡献力量，传递爱与希望。